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. Zmalez¢ wszystkie pary liczb catkowitych z, y, dla ktérych spetnione jest réwnanie

@+ 1)+ 1) = (z+y)?

. Punkt P lezy wewnatrz szedcianu o krawedzi dtugosci 1. Ile wynosi minimalna suma

kwadratéw odleglosci punktu P od wszystkich Scian szeScianu?
Ile liczb naturalnych od 1 do 2017 (wtacznie) jest nieparzystych i nie dzieli si¢ przez 57
Czy liczba 1317 moze by¢ roznica kwadratéow dwoch liczb naturalnych?

Czy do liczby 20162 mozemy dodaé¢ pewng liczbe trzycyfrows, tak by otrzymaé kwadrat
liczby naturalnej?

O ktorej godzinie wskazowki zegara tworza po raz pierwszy w ciagu doby kat 250°7
Przyjmujemy, ze doba zaczyna si¢ o poinocy.

Jedna z przyprostokatnych tréjkata prostokatnego ma diugosé 15, zas promien okregu
wpisanego w ten tréjkat wynosi 3. Ile wynosi obwdd tego trojkata?

. Dowolne trzy wierzcholki trapezu réwnoramiennego (niebedacego réwnolegtobokiem) wy-

znaczajg trojkat réwnoramienny. Ile wynoszg miary katéow tego trapezu?

. Ciag ay,as,...,a90016 jest ciggiem arytmetycznym i zawiera dwie liczby wymierne. Czy

wynika stad, ze wszystkie wyrazy tego ciaggu sg liczbami wymiernymi?

Jas ma 17 karteczek z r6znymi liczbami catkowitymi. Raz ustawit je w kolejnosci i oznaczyt
ai,as,...ay7, a potem pomieszal i oznaczyt od nowa by, bs,...b17. Jag chciatby uzyskaé
w ten sposob nieparzysty iloczyn (a1 — by)(ag — bg) - ...« (a17 — bi7). Czy jest to mozliwe?



